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Szakmai vezetővé nevezték ki 
DR. GSZELMANN RÓBERT KITÜNTETÉST KAPOTT

Rendőrök munkáját
ismerték el

Az Országos Kórházi Főigazgatóság 
által kiírt pályázaton Bács-Kiskun 
megyei kollegiális fogorvos szakmai 
vezetőnek nevezte ki dr. Gszelmann 
Róbert fogorvost. Ezt a munkát már 
egy éve végzi a vadkerti szakember, 
a pozíció betöltésének feltétele, hogy 
alapellátásban kell tevékenykedni, 
ezért ez a pozíció soltvadkerti körzeti 
fogorvosi munkát hátrányosan nem 
befolyásolja. A járványhelyzetben dr. 
Svébis Mihály, a kecskeméti kórház 
főigazgatója és Balogh Mária megyei 
tisztifőorvos az alapellátó fogorvosok 
segítségét is kérte a védőoltások beadá-
sában. Gszelmann doktor idén febru-
ártól, mint a megyei fogorvosok szak-
mai vezetője szervezte a fogorvosok 
bekapcsolódását az oltásba, és ő maga 

is hetente járt a megyei kórházba olta-
ni. Munkájukat önkéntesként végezték, 
amiért külön tisztelet illeti őket. 
A járvány elleni küzdelemben betöltött 
aktív részvételéért Kovács Ernő Bács-
Kiskun megyei kormánymegbízott  
„Kormánymegbízotti érdemérem” ki-
tüntetésben részesítette dr. Gszelmann 
Róbertet. A kitüntetést június 29-én 
vehette át a kecskeméten.

Üléseztek a képviselők
ISMÉT HÁZIORVOST VÁRUNK 

Nyolc hónapos kényszerszünet után, 
ismét találkozott a képviselő-testület, 
hogy megvitassák a soron következő 
ügyeket és döntést hozzanak a tizenkét 
napirendi pontban. Természetesen a 
járvány idején is zavartalan volt a város 
működése, de a szigorítások nem tették 
lehetővé az ülésezést. 
Temerini Ferenc mindenekelőtt meg-
köszönte az intézmények helytállását, az 
egészségügyi dolgozók, a pedagógusok, 
az önkormányzat munkatársainak áldo-
zatos munkáját. Együttérzését fejezte ki 
azokkal a családokkal, akik elveszítet-
ték hozzátartozójukat és felajánlotta az 
önkormányzat segítségét, ha bármiben 
szükséget szenvednének. Elmondta, 
hogy a járvány nyolc soltvadkerti éle-
tét követelte, összehasonlításképpen 
Kiskőrösön 28, Kecelen 13 fő hunyt el 
a vírusban. 
Az orvosaink különösen hatalmas mun-
kát végeztek ebben az időszakban. Köz-
tük dr. Péter-Szabó Hajnalka, aki rövid 
idő után elköszön a vadkerti betegektől. 
A fiatal doktornőt gyorsan megszerették 
lelkiismeretessége, embersége miatt, de 
amint arra Temerini Ferenc emlékez-
tetett, a doktornő már az érkezésekor 
elmondta, hogy ha az élet úgy hozza, 
akkor elsődlegesen a családalapításra 
koncentrál. Kívánunk a doktornőnek 
nagyon boldog időszakot! Augusztustól 
azonban orvost keres a város a meg-
üresedett praxisra, már meg is tették a 
szükséges intézkedéseket. 

A testületi ülés napirendjei előtt szó 
esett a várost elkerülő út és a Budapest–
Belgrád vasútvonal építéséről. Amint 
azt a polgármester elmondta, mindkét 
nagyberuházás igen bonyolult, szigorú 
eljárási szabályok mentén történik. Az 
elkerülő utat tervező csapattal napi szin-
ten tárgyalásokat folytatnak a legjobb 
megoldások, a lakosság kényelme és 
biztonsága érdekében. A kiviteli tervek 
fázisában tart a folyamat, amit három 
szakaszban terveznek megvalósítani 
majd. A vasútvonallal kapcsolatban 
még nagyon sok az összehangolást 
igénylő kérdés, de úgy tűnik, hogy ab-
ban már megállapodás született, hogy a 
vasútállomás marad az eredeti helyén.  
A két beruházást minden tekintetben 
igazítani kell egymáshoz. 
Dr. Pozsgai Boglárka az Élményparkkal 
kapcsolatos tapasztalatokat osztotta meg 
a hallgatósággal. Elmondta, hogy sikeres 
majális, még sikeresebb gyermeknap 
után július 17-én szünidőfelező gyerek-
program várja a kicsiket, nagyokat, a 
családokat. 
Óvodai létszámokról is döntött a tes-
tület. Összesen 156 fő új óvodás kezdi 
meg az évet szeptemberben az Arany 
János úti és a Bocskai oviban. Így átlag 
tizenhét fős csoportokkal számolva az 
Arany oviban öt csoport, a Bocskaiban 
négy csoport indul. 2020-ban szeren-
csére emelkedett a születések száma, 
így a 2023-24-es évben várhatóan több 
csoport indulhat.                                      -é-

Rendhagyó képviselő-testületi ülést 
tartottak a városvezetők, mivel arra még 
nem volt példa, hogy elismerjék hivatalos 
formában is a rendőrség munkáját, és 
amiből hagyományt szeretnének terem-
teni. Ezúttal ketten is átvehették Soltvad-
kert város és Tázlár község elismerését 
Temerini Ferenc és Bán Róbert polgár-
mesterektől. A soltvadkerti őrs köteléké-
ben szolgálatot teljesítő Lehoczki Gábor 
r. zászlós tázlári körzeti megbízott és 
Horváth Árpád főtörzsőrmester solt-
vadkerti körzeti megbízott. Gábor 
soltvadkerti származású rendőr, aki 
2015 óta szolgál a Kiskőrösi Rendőrka-
pitányságnál, 2018 óta Tázlár körzeti 
megbízottjaként. Elhivatott szakember, 
akinek nagyon fontos a tanyákon élők vé-
delme, biztonsága, a rend fenntartása. Jó 
kapcsolatot működtet a polgárőrökkel, a 
vadásztársasággal és a lakossági kapcso-
latai is segítik a munkáját. Gábort három 
gyermek várja haza esténként.  Horváth 
Árpád szintén soltvadkerti, 2011 óta 

dolgozik körzeti megbízottként Soltvad-
kerten. Számára is fontos a közbiztonság, 
a lakosság nyugalma, a bűnözés vissza-
szorítása, jelenleg is kiváló, de törekszik is 
a jó kapcsolatra a lakossággal, a munka-
társaival. Az ülésen jelen volt Csizovszki 
László kiskörösi rendőrkapitány is, aki 
megköszönte a települések figyelmes-
ségét, valamint azt, hogy az erkölcsi 
támogatás mellett számíthatnak az ön-
kormányzatok egyéb segítségére is. Kollé-
gáinak is köszönetet mondott, és ígéretet 
tett arra, hogy a következő időszakban is 
mindent megtesznek a közbiztonságért.                               

–sé–

Támogatják a civileket
A járványhelyzet szigorításai miatt hónapokon át polgármesteri hatás-
körben születtek meg a legfontosabb döntések, bár Temerini Ferenc a 
képviselő-testület tagjaival és az alpolgármesterrel napi kapcsolatot 
tartott a zavartalan működés érdekében. Az önkormányzat minden 
évben támogatja a civil szervezeteket, akik fontos szerepet vállalnak 
a város életében. Temerini Ferenc polgármester döntése értelmében 
nem maradnak támogatás nélkül idén sem a szervezetek, több mint 16 
millió forintot kapnak működésükhöz a soltvadkerti civilek. 

Kútágas Citerás Egyesület  400.000 Ft
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület  230.000 Ft
Mozgáskorlátozottak Soltvadkerti Csoportja  140.000 Ft
Pingpongozz Velünk Sportegyesület  300.000 Ft
Soltvadkert Város Polgárőr Egyesület   803.000 Ft
Soltvadkert Városért Közalapítvány  1.200.000 Ft
Soltvadkert Gyermekeiért Alapítvány   600.000 Ft
Soltvadkerti Foci-Suli Sport Egyesület  400.000 Ft
Soltvadkerti Kézisuli Utánpótlás Sportegyesület 400.000 Ft
Soltvadkerti Kossuth Diáksport Egyesület 400.000 Ft
Soltvadkerti Testedző Egyesület  11.000.000 Ft
Tündérkéz Jótékonysági Egyesület  200.000 Ft

Egy projekthez keresek régi fotókat, képeslapokat a
Szent Korona Cukrászdáról

és a római katolikus templomról. 

Elsősorban az 1980-as évekből, illetve azelőttről,
a templom esetében az I. és II. világháború idejéről is.

A képanyagokat digitalizálás céljából szeretném elkérni, ezt 
követően visszajuttatom a tulajdonosnak.

Az anyagok leadhatók a Gyöngyház Kulturális Központ 
Könyvtárában Légrády Andornál, illetve engem is kereshet bárki 

ez ügyben a +36 20 923 1225-ös telefonon.

PROGRAMOK A BELVÁROSBAN
 
    9:00   - ÜNNEPI SZENTMISE A HŐSÖK TERÉN, CELEBRÁLJA:
                       DR. JENEY GÁBOR PLÉBÁNOS,  A SZENTMISÉT KÖVETŐEN
                       ÜNNEPI BESZÉDET MOND VÁROSUNK DÍSZVENDÉGE:
                       DR. VARGA JUDIT IGAZSÁGÜGYI MINISZTER

10:10  - SOLTVADKERT IMAGE FILM  FILMBEMUTATÓ 
                  - SOLTVADKERTI ALKOTÓK KIÁLLÍTÁSA, 
                     SOLTVADKERT VÁROS NEVEZETSSÉGEI KÁRTYAJÁTÉK 
                     ÉS A VADKERTI-TÓ TÁRSASJÁTÉK BEMUTATÁSA

10:40  - SZERETETVENDÉGSÉG AZ EGYHÁZI GYÜLKEZETEK 
                     ÉS A VÁROSLAKÓK ÖSSZEFOGÁSA ÁLTAL

PROGRAMOK A VADKERTI-TÓNÁL
10:00-19:00 -KREATÍV ÉS LOGIKAI JÁTÉKOK, VIZES                  
                                    SPORTJÁTÉKOK KICSIKNEK, NAGYOKNAK
16:00-17:00 - FARKASHÁZI RÉKA ÉS A TINTANYÚL 
                                     ZENEKAR GYERMEK MŰSORA
17:30-18:30 - SHADOWS  SLÁGEREK 
                                     NAGY ZOLTÁN ÉS RIGÓ MIHÁLY GITÁROZIK
19:00-20:00 - MÁTRAI JAZZ QARTETT KONCERT
21:00-22:20 - MOLNÁR FERENC CARAMEL KONCERT
22:30                   - TŰZIJÁTÉK 
23:00-0:30     - FOURTISSIMO ZENEKAR JAZZ-ROCK SHOW
0:40-03:00     - SCHULLER DISCO

ÁLLAMALAPÍTÁS ÜNNEPE 
SOLTVADKERT - 2021. AUGUSZTUS 20.

  
A RENDEZVÉNY HÁZIGAZDÁJA:                                                                                        TÁMOGATÓ: 
SOLTVADKERT VÁROSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY 

INFORMÁCIÓ: 

TEL: 0670/773-9335

RÉGI FOTÓK
KERESTETNEK

Az anyaggyűjtés
2021. szeptember 15-én zárul.

Köszönöm a segítséget!
Bíró Róbert
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A Soltvadkerti Gazdakör szervezésében, Font Sándor országgyűlé-
si képviselő, a Parlament Mezőgazdasági Bizottsága Elnöke meghí-
vására dr. Feldman Zsolt, az Agrárminisztérium mezőgazdasági és 
vidékfejlesztési államtitkára tartott fórumot a helyi és a környék-
beli gazdálkodóknak a Gyöngyház Kulturális Központban június 
23-án. A rendezvényen részt vett Gáspár Ferenc, a Nemzeti Agrár-
gazdasági Kamara Bács-Kiskun megyei elnöke, Gubán Gyula, a 
megyei MAGOSZ elnöke, valamint a kiskőrösi és a kalocsai járás 
több polgármestere, gazdálkodója, akiket Haskó László, a gazda-
kör elnöke üdvözölt. Az előadás középpontjában a várható agrár- 
és élelmiszeripari pályázati lehetőségek álltak. 

A magyar kormány minden eddiginél 
nagyobb mértékű összeget tervez a 
következő időszakban a vidék felzár-
kóztatására, a vidéki élet minőségének 
javítására fordítani, a „Megújuló vi-
dék, megújuló agrárium” programon 
keresztül.  Az uniós forrásokkal együtt 
4265 milliárd forintot fordít a kor-
mány a felsorolt területekre, melyből 
2021-re és 2022-re 1527 milliárd forint 
új forrás jut. Mindez úgy valósul meg, 
hogy a 17,5 százalékos hazai társfinan-
szírozás arányát 80 százalékra emelte 
a kormány, ami az Európai Unióban 
egyedülállóan a legmagasabb hozzá-
járulás. 
Fő cél a kis -és középvállalkozások tá-
mogatása, a vidéki életminőség, a ver-
senyképesség javítása, a technológiai 
digitalizáció és precíziós szemlélet el-
terjesztése, a minőségi élelmiszer-elő-
állítás és a generációváltás elősegítése. 
Feldman Zsolt azt is hangsúlyozta, 
hogy a legkisebb termelőktől a legna-
gyobbakig mindenki megtalálhatja 
a tevékenysége, vállalkozása szem-
pontjából legalkalmasabb támogatási 
lehetőséget a fejlesztési elképzelése 
mentén. 
Megnyílt a gyümölcsültetvény-te-
lepítés és gyógynövénytermesztés 
támogatását célzó pályázati alap, 
amelyre 15 milliárd forint forrást 
tervezett a kormányzat – sorolta a 

részleteket az államtitkár. Elmondta, 
hogy az építéssel nem járó kertészeti 
eszközök beszerzésének támogatására 
július 7-től szeptember 28-ig várják a 
kérelmeket, összesen hat szakaszban 
mezőgazdasági termelőktől és kol-
lektív beruházásoktól egyaránt. Erre 
a célra a rendelkezésre álló forrás 50 
milliárd forint.
20 milliárd forint keretösszeggel tá-
mogatják a gombatermesztő és kom-
poszt-előállító üzemek fejlesztését és 
létesítését, amire szeptember 13-ától 
lehet pályázni.
Bőven jut forrás a terménytárolók, 
-szárítók és -tisztítók fejlesztésének 
támogatására is, amire 50 milliárd 
forint áll rendelkezésre.
Feldman Zsolt kitért az állattenyész-
tőket érintő újranyíló pályázati lehe-
tőségekre is, a baromfi- és sertéstartó 
telepek járványvédelmi rendszereinek 
fejlesztésére július 27-éig lehet jelent-
kezni, a keretösszeg 6 milliárd forint. 
Az állattartó telepek fejlesztésének tá-
mogatására július 14-től lehet benyúj-
tani a támogatási kérelmeket, összesen 
260 milliárd forint keretösszeget hatá-
roztak meg erre a célra.
Ötvenmilliárd forint keretösszeggel 
támogatják az élelmiszeripari üze-
mek kisebb léptékű fejlesztését, július 
7-étől várják a pályázati kérelmeket, 
a komplex beruházásokra augusztus 

18-ától adhatók be a pályázatok, 200 
milliárd forint keretösszegig. Ezek a 
pályázati források a borászati tevé-
kenységekhez kapcsolódó fejlesztések-
re is igénybe vehetők – hangsúlyozta 
az állam¬titkár.
Jelentős összeggel, 50 milliárd forint-
tal támogatják a külterületi közutak 
fejlesztését, az önkormányzatok akár 
konzorciumban is pályázhatnak a 
két települést összekötő külterületi út 
rendbetételére.
A mezőgazdasági kisüzemek támoga-
tásának negyedik szakaszára augusz-
tus 3-tól nyújthatók be a pályázatok, 
32,5 milliárd forint megemelt támoga-
tási keretet biztosítanak rá. Kiemelten 
támogatják az új digitális szántóföldi 
és kertészeti technológiák, a precíziós 
termesztési módok elterjesztését, a 
precíziós gazdálkodáshoz kapcsolódó 
szolgáltatások igénybevételét és annak 
ösztönzését, 100 milliárd forint keret-
összeg áll rendelkezésre.
A tájékoztatón elhangzott, hogy 
a Vidékfejlesztési Programban ed-
dig 95 felhívás jelent meg, összesen 

2707,73 milliárd forint keretösszeggel. 
Jelenleg 21 felhívásra adható be pályá-
zat, nyolc további pályázati felhívás is 
megjelent, egyelőre azonban még nem 
nyitottak, csak később adhatók be a 
pályázati kérelmek.
Több érdeklődő volt kíváncsi a kör-
nyéken egyre népszerűbb, a zöld irá-
nyokat képviselő agrárkörnyezet-gaz-
dálkodási és ökológiai célprogramok 
alakulására.
Feldman Zsolt elmondta, még idén 
ősszel meghirdetetik az új célprogra-
mot, ami a környezeti fenntarthatósá-
got segíti elő. 
Feldman Zsolt prezentációjában szin-
te minden területet érintve beszélt az 
ágazat egyes szegmenseinek támogatá-
si lehetőségeiről. Az állattenyésztéstől 
a növénytermesztésig, a gépbeszer-
zésig szinte nincs olyan tevékenységi 
forma, amelyre ne lenne a jövőben 
támogatás. 
Érdemes a pályázatíróknál, a falugaz-
dászoknál érdeklődni, hiszen folyama-
tosan nyílnak a pályázati ablakok az 
agrárium támogatására.                  -sé-

HÍRNEVES

Ritter fehérbor lett a Megye Bora 

Aranyeső Franciaországban is 

KIVÁLÓ NEDŰKKEL PÁLYÁZTAK A VADKERTIEK 

Pályázati dömping várja a gazdákat
FELDMAN ZSOLT ÁLLAMTITKÁR TARTOTT FÓRUMOT

GAZDÁLKODÓ

A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat idén is támogatta a már 
hagyományosnak nevezhető „Bács-Kiskun Megye Bora” versenyt. 
Megyénk legkiválóbb borai kaphatják meg ezt a kitüntető címet, 
melynek előfeltétele a minőségi bor készítése iránti elkötelező-
dés. A megye legjobb fehér-, rozé- és vörösborát a két borvidé-
künk versenyén aranyérmet elnyert borok közül szakmai zsűri 
választotta ki Lakitelken. A Hungarikum Liget Borkatedrálisában 
dr. Mák Kornél, a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés alelnöke hirdette 
ki a győzteseket.  Köszöntőjében elmondta, hogy a megye számára 
rendkívül fontosak a Duna-Tisza közének borászatai, melyek piac- 
és versenyképesek: erre már számos hazai és nemzetközi verseny 
is bizonyosságot adott.

Az Alföld borainak méltó helye van 
az asztalinkon, az üzletek polcain – 
mondta az alelnök. A Megye Borai 
külön emblémával ellátva képviselik 
a megyét rendezvényeinken, illetve 
nemzetközi színtéren is. Az pedig 
külön elismerés, hogy a Hungarikum 
Liget Borkatedrálisában előkelő helyet 
kapnak a Megye Borai. 

BÁCS-KISKUN MEGYE 
FEHÉRBORA 2021

1. Ritter Borászat - Sauvignon blanc 
2020 – Soltvadkert
Ritter Balázs soltvadkerti borász mér-
nök több mint egy évtizede foglalko-
zik szőlőtermeléssel, borászkodással. 
Az elméleti tudást az őseitől örökölte, 
a munka, valamint a szőlő iránti 
alázatot mindig szem előtt tartva 
igyekszik bemutatni a Kunsági bor-
vidék finom illat- és zamatgazdagsá-
gát. Családi gazdaságukban tizenhat 
hektáron gazdálkodnak és régóta jelen 
lévő fajtákat termelnek, mint az Irsai 
Olivér, Cserszegi fűszeres, Sauvignon 
blanc, Rajnai rizling, Kékfrankos. 

2. Polyák Borászat – Chardonnay 
2020 – Kunszállás 
3. Eifert Borház – Cserszegi fűszeres 
2020 – Soltvadkert

4. Umenhoffer Pince – Olaszrizling 
2020 – Hajós 
 

BÁCS-KISKUN MEGYE 
ROZÉBORA 2021

1. Vass Borászat– Cabernet 
Sauvignon rozé 2020 – Kiskőrös
2. Vass Borászat – Néro rozé 2020 – 
Kiskőrös
3. Szentpéteri Családi Pincészet - 
Cabernero 2020 – Kiskőrös 

BÁCS-KISKUN MEGYE 
VÖRÖSBORA 2021

1. Csanádi Szőlőbirtok – Cabernet 
Sauvignon - 2018 – Császártöltés 
2. Szentpéteri Családi Pincészet - 
Kékfrankos – 2018 – Kiskőrös 
3. Polyák Borászat – Kékfrankos - 
2019 – Kunszállás

A 2019. évtől külön elismerésben ré-
szesülhet a megyei borászok közül egy, 
amely az elmúlt években szakmaiságá-
val, értékteremtésével olyan minőséget 
ért el, hogy érdemes a Bács-Kiskun 
Megye Feltörekvő Borásza címre. 
Ezt a címet idén a nemesnádudvari 
Gruber Attilának ítélték a borbírák. 

A Bács-Kiskun Megyei Önkormány-
zat célja az alföldi borok népszerűsí-
tése, gazdag értéktárunkban is előkelő 
helyet foglalnak el. A „Megye Bora” 
cím nagymértékben hozzájárul a me-
gyei identitás erősítéséhez, mélyítésé-
hez, példát állít a feltörekvő borászok 
számára.

Néhány hét múlva a Megye Pálinkája 
címet ítélik oda.

Június igazán bővelkedett boros si-
kerekben. A „le Mondial du Rosé” a 
világ legnagyobb és legjelentősebb rosé 
borversenye, amelyet 2001 óta rendez-

nek meg a franciaországi Cannes-ban. 
A versenyen arany és ezüst érmek-
kel díjazzák a kiemelkedő tételeket. 
A kiosztott érmek száma nem haladhat-
ja meg a 30 százalékot, ezért különleges 

értéke van az itt szerzett díjaknak. Na-
gyon büszkék vagyunk városunk borá-
szaira, hiszen fantasztikus eredmények-
kel térhettek haza. A Frittmann Családi 
Borászat Néro rozéja (2020) aranyérmet 
érdemelt, mint ahogyan a Font Pincé-
szet Cabernet Sauvignon Rosé bora is 
aranyérmes lett. Az Internationel Wine 
and Spirit Competition borversenyen, 

ami a világ egyik legnagyobb versenye, 
a Font Ezerjó pezsgő ezüst érmes lett. 
A Vinagora borversenyen a Frittmann 
Borászat Ezerjó pezsgője arany-, Fa-
hordós Ezerjó 2017 boruk ezüst érmet 
kapott. Büszkeségre adnak okot és el-
ismeréssel gratulálunk borászainknak 
a kiváló borokért, a városnak szerzett 
dicsőségért.

FALUGAZDÁSZ TÁJÉKOZTATÓ
Tájékoztatjuk a tisztelt soltvadkerti gazdálkodó ügyfeleket,

hogy a családi gazdaságokról szóló törvény értelmében
(2020. évi CXXIII. tv.) azoknak a termelőknek, akik 2020. december 31-én

K Ö Z Ö S őstermelői igazolvánnyal rendelkeztek, azoknak
a rendeletben kötelezően előírt adategyeztetését megkezdtük. 

Ennek elvégzése érdekében kérjük, keressék fel falugazdász irodánkat 
(Soltvadkert, Hősök tere 2.)

Fotó: Daróczi Csaba
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Két keréken dübörgött a Korona Cukrászda 
CSALÁDI NAPOT SZERVEZNEK ÉS FÉLÁRON FAGYIZHATUNK

Gazdasági stabilitást, új szemléletet hozott 
ÉBERLING LÁSZLÓ: MINDENNAP ÚGY KELL MUNKÁBA ÁLLNI, HOGY VALAMIT JAVÍTANI KELL A MŰKÖDÉSÜNKBEN

Régen láttak ennyi kétkerekű csodát Soltvadkert utcái, mint most, 
a Szent Korona Cukrászda által szervezett Országos Motoros 
Fagyizáson.  Fél évszázad hatalmas idő egy vállalkozás életében. So-
káig csak úgy emlegettük, hogy a „Szervi” cukrászda és így emlegették 
az ország számos pontján, mert Szervánszky László neve egyet jelen-
tett a vadkerti fagyival, melynek mára országos híre, látogatottsága, 
népszerűsége van. És hála a családnak, a gyerekeknek, hogy a Szent 
Korona Cukrászda méltó ünnepébe bevonja a nagyközönséget is.

Így érkeztek ide a szelíd motorosok 
több ezren, no meg hát ne feledjük, 
hogy Suhajda Krisztián maga is nagy 
motorrajongó, sok egyéb mellett. 
A piactér, az utcák tele voltak par-
koló, csodálatos motorokkal, hiszen 
chopperek, quadok, robogók, speed 
és cross motorok, oldalkocsis és egyéb 
veterán és youngtimer gépek érkeztek 
nyergükben jókedvű motorosokkal, 
akik között itt vendégeskedett Európa 

legidősebb motorosa, a bajai Bálint 
Mátyás, aki korát meghazudtoló 94 
évével hasít az úton Ducati motorjával, 
bevallása szerint akár 160 km/órán-
kénti sebességgel akár. Nem véletlen 
volt népszerű a fotózásnál, és szívesen 
hallgatták is Papát, ahogyan baráti 
körben szólítják. Motoros ügyességi 
versenyeken is kipróbálhatta magát a 
vendég, és persze volt motoros szép-
ségverseny is. A sétányon a Mátrai Jazz 
Quartett szórakoztatta a közönséget. 
Felemelő pillanata volt a rendezvény-
nek a motoros áldás, amit Homoki 
Pál esperes celebrált a felvonulás előtt. 
Majd útra keltek a motorosok egy laza 
körre, de este már a piactéren ropták 
a Clippers Rockabilly Zenekar mu-
zsikájára. A Szent Korona Cukrászda 
az egész évet a jubileumnak szenteli, 
így még sok meglepetés és ajándék 
vár ránk, amit ezúton is köszönünk! 
A lenti plakátokból máris kiderül, 
hogy a júliust is megkoronázzák. 

–sé–

Az iskola kollektívája, tanulói, a szülők közössége már ismeri jól 
Éberling Lászlót, aki tavaly került az oktatási intézmény gazdaság-
vezetői székébe. A lakosság azonban legfeljebb kézen-közön hallot-
ta, hogy új, tervekkel és szakmai ötletekkel felvértezett gazdaság-
vezető érkezett az iskolába. Számára ez nem volt ismeretlen terep, 
annál is inkább, mert a művészetoktatás  területén már több éves 
együttműködés előzte meg a pozíció betöltését. 

 ▶ Honnan, milyen szakmai múlttal 
érkezett hozzánk?
– Közgazdász vagyok, négy gazdasági 
diplomával és számos egyéb végzett-
séggel rendelkezem, fontos számomra 
a folyamatos tanulás a munka mellett. 
Közel 21 évet dolgoztam multinacio-
nális cégeknél. Az utolsó öt évben az 
idő nagy részét Budapesten töltöttem, 
bár én pécsi vagyok, az általam vezetett 
csapat budapesti volt. 2007 óta végzek 
vezetési tanácsadást, így kerültem 
kapcsolatba oktatási intézményekkel, 
alapítványokkal és más cégekkel.

 ▶ Milyen gazdasági környezetbe csöp-
pent egy évvel ezelőtt?
– A soltvadkerti iskolával már hét 
éve dolgozom együtt az alapfokú 
művészetoktatásban. Soltvadkerten 
kívül közel tizennégy telephelyen fo-
lyik művészetoktatás, további négyszáz 
tanulóval. Iskolánk sokkal nagyobb és 
kiterjedtebb, mint ahogy ez a köztudat-
ban ismert. A művészeti iskolás mun-
kakapcsolatnak „köszönhetően” én is 
már 2019 novemberében szembesültem 
a gazdasági helyzettel. A 2019-es évben 
az iskola költségvetését nem jellemezte 
a stabilitás, de fizetési kötelezettségeit 
mindig teljesíteni tudta. Vezetői szinten 
egyértelmű volt, hogy a 2020-as gazda-
sági évet más szempontok alapján kell 
elkezdeni.

 ▶ Melyek voltak a legégetőbb feladatok?
– Egy válságkezelés mindig több lép-
csőből áll, a végső cél elérése gyakran 
több évet vesz igénybe. Az első lépés 
mindig az időnyerés. Időt kell nyer-
nünk, hogy az iskola lélegzethez jus-
son. Számos mélyinterjú és átvilágítás 
során feltérképeztük azon tevékenysé-
geket, amelyek nem közvetlen szoros 
kapcsolatban állnak az iskola oktatási 
tevékenységével. Ezen tevékenységeket, 
fizetési kötelezettségeket átütemeztük, 
illetve lezártuk, bármennyire is nehéz 
volt a racionalizálás. A kiterjedtebb 
munka 2020 júniusában kezdődött. 
Az oktatási évet be kellett fejeznünk a 
megszokott, normális kerékvágásban, 
illetve akkor költöztem Soltvadkertre, 
és így nagyobb fókusz jutott a stabili-
zációra.

 ▶ Hogyan lehet egy oktatási intézmény 
gazdasági életét stabilan tartani?
– Nehezen, következetesen és állandó 
minőségbiztosítási pontok létrehozásá-
val. Míg egy piaci cégnél gyakorlatilag 
azonnal érezhető lehet egy döntéshoza-
tal eredménye, az iskola tekintetében az 
oktatási évet kiemelt figyelemmel kell 
számításba venni. Nem hozhatunk 
olyan döntéseket, még akkor sem, ha 
megalapozott lenne, amely a tanévet 
megnehezítené.

A világ megváltozott, felgyorsult. 
Az iskoláknak is szenzitívebben kell 
reagálni a társadalmi, technológiai, 
gazdasági változásokra. Folyamato-
san keresni kell a lehetőségeket, mind 
szakmai, mind gazdasági területen. A 
menedzseri szemléletnek is teret kell 
adni az iskola falain belül úgy, hogy 
az oktatást ne veszélyeztesse. 2002-ben 
volt szerencsém már közgazdászként 
egy toulouse-i iskolában eltölteni 
három hetet, ahol a gazdasági terület 
nem csak könyvelésből, szerződések 
írásából és nyomon követéséből stb. 
állt, hanem egy olyan új vonalat hoztak 
létre, amely az intézményt piaci kör-
nyezetbe helyezte, és nem alapítványi 
iskoláról van szó. Természetesen a fent 
említett feladatok ott is jelen voltak, de 
ha összehasonlítjuk az ottani gazdasági 
vezető és egy klasszikus magyar iskola 
gazdasági vezetőjének munkáját, kis 
metszettel találkozunk. Az ottani 

szakmai és gazdasági terület hatéko-
nyan kihasználta a szinergián alapúló 
lehetőségeket. Az ott tapasztaltakból 
számos dolgot már mi is honosítottunk 
az iskolában.

 ▶ Mi minden történt az elmúlt egy év-
ben, ami már annak köszönhető, hogy 
új szemlélettel és gazdasági irányítással 
működik az iskola?
– Az iskola egy szerves egységet képez, 
mint egy emberi szervezet, sokkal ma-
gasabb érzelmi töltéssel, mint például 
egy piaci cég. Már csak azért is, mert 
gyerekek is szerepelnek ebben a sokté-
nyezős és bonyolult képletben. Minden, 
a működést szignifikánsan meghatá-
rozó döntés előtt vezetői konzultációt 
tartunk. Ütköztetjük az álláspontokat. 
Nagyon figyelünk a szakmai és gazda-
sági szempontok egyensúlyára. Átfogó 
racionalizálásba kezdtünk. Megerő-
sítettük a beszállítói menedzsmentet, 
kiszerveztünk számos tevékenységet, 
a folyamatokat optimalizáltuk, bizo-
nyos adminisztrációs folyamatokat 
automatizáltunk és még sorolhatnám. 
Az előbb említett tevékenységeket nem 
lehet befejezettnek tekinteni, jelenleg is 
folyamatosak.
A 2020-as évet viszont már szemüveg 
nélkül is nagyon jól látható, pozitív 
eredménnyel zártuk. Az eredmény 
nagysága több menedzsment fórumon 
is elismerést váltott ki.
Fontos megjegyeznem, hogy az egész 
iskolára és minden dolgozóra büszke 
vagyok. Az eredmény soha nem egy 
ember sikere, hanem az egységé. Mun-
kám során más iskolákat is stabilizál-
tam már, de ilyen eredmény még soha 
nem született, és nem ilyen gyorsan. 
Kijelenthetjük, hogy az iskola gazdasá-
gi működése a stabilitás útjára lépett, 
de még sérülékeny. Nem varrtunk el 
még minden szálat, egy-egy csontváz 

bármikor kieshet a szekrényből, de az 
elmúlt időszakot tekintve jó úton já-
runk, csak továbbra is következetesen 
kell végeznünk a feladatunkat.

 ▶ Milyen tervek, elképzelések jelente-
nek motivációt?
– A nem strukturált problémák/fel-
adatok megoldása jelenti számomra a 
fő motivációt.
Iskolánkban egy olyan működési mo-
dell felállítása a végső cél, amely alapból 
kizárja az instabilitást, biztonságos és 
kiszámítható működést ad a tanuló-
inknak és dolgozóinknak. Mindennap 
úgy kell munkába állni, hogy ha csak 
egy picit is, de valamit javítani kell a 
működésünkben.

 ▶ A fenntartóval milyen együttműkö-
désben tud dolgozni?
– A nyitott kommunikációt részesítem 
előnyben. Szerencsére nagyon jó fenn-
tartónk van. A kapcsolattartásunk 
folyamatos. A fenntartótól is érkeztek 
már pozitív visszajelzések az elmúlt 
időszakról.

 ▶ Hogy érzi magát az iskolában, si-
került-e partnerekre, együttműködő 
kollégákra találnia?
– A munkám jellege nem engedheti 
meg, hogy rosszul érezzem magam. 
Vallom, hogy teljesíteni csak pozitív 
légkörben lehet. Hullámok, munka-
helyi konfliktusok mindig is voltak és 
lesznek, de másnap a negatív emocio-
nális töltéseket el kell hagyni a mun-
kába menet, és legrosszabb esetben 
nulláról kezdeni.
Szerencsére majdnem mindenki tisz-
tában van az iskolánk betöltött szere-
pével. Az együttműködés a kollégákkal 
egyértelműen jó, a fő célunk megegye-
zik. A külső partnerek esetében pedig 
továbbra is az iskola érdekeit helyezem 
a fő fókuszba.

séva
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Lelj örömöt, gazdagítsd a létet…
RÉVÉSZ KOLOS LETT A KOSSUTH-ISKOLA DÍJAS

Lezárult az idei tanév, kitört a szünidő
129 DIÁK SZERZETT KITŰNŐ BIZONYÍTVÁNYT 

Éppen csak feloldódtak a szigorítások, aminek a legjobban a vég-
zős diákok örültek, hiszen így megtarthatták a ballagási ünnepsé-
get és méltóképpen búcsúzhattak el az általános iskolától. Hálaadó 
istentisztelettel kezdődött az alkalom, ahol Homoki Pál útravalójá-
val indultak tovább a nyolcadikosok.  

Udvarhelyi Attila igazgató köszön-
tötte az ünnepelteket, illetve azokat a 
szülőket, akik több éven át segítették 
a szülők közösségének munkáját. Így 
Bozóki Gyöngyi, Gyulánszki Diána, 
Kissné Ország Dóra, Krisztné Bíró 
Szilvia, Péli László, és Sárköziné Vida 
Renáta kaptak elismerést.

Sok kiválóság repült ki az iskola falai 
közül, amit mi sem bizonyít jobban, 
mintsem a sok kitűnő tanuló, akik 
külön elismerésben részesültek, mivel 
nyolc éven keresztül minden tanévben 
kitűnő tanulmányi eredménnyel vé-
geztek. Kiss Balázs, Kovács Gabriella, 
Kriszt Ármin, Kuncz Hanna, Loridon 
Ákos, Nagy Maja, Péter-Szabó Hédi, 
Révész Kolos, Virág Hanna, Virág 
Szonja. 

Az iskola magas oktatási színvonalát 
igazolja, hogy sikeres nyelvvizsgát 
tettek tanulmányaik befejeztével, an-
gol komplex alapfokon Geis Miklós, 
Kövesdi Márk, Török Nándor, Virág 
Hanna. Angol komplex középfok: 
Haskó Villő, Kovács Gabriella, Mé-
száros Gergő, Péter-Szabó Hédi, Kiss 
Balázs, Virág Szonja.

A Soltvadkerti Kossuth Diáksport 
Egyesület emlékplakettel köszönte 
meg a kiemelkedő sportteljesítményt 
azoknak a diákoknak, akik legered-
ményesebben képviselték az iskolát 
a különböző versenyeken. Mihókné 
Rácz Renáta adta át az elismeréseket: 
atlétika: Kovács Gabriella, Kuncz 
Hanna, Szepsi Roland, Sztojka Máté 
Márk, Péli Mercédesz, Somogyi Gina, 
Tóth Molli
birkózás: Gáspár Bálint, Holczimmer 
Tamás, Frittmann Gergő

kézilabda: Kriszt Ármin, Bódi Sán-
dor, Mészáros Gergő, Sipos Merse 
Zalán, Hachbold László
labdarúgás: Gszelmann Edvárd, Péli 
Ákos, Hrk Viktória, Rideg Réka, 
Trapp Bálint, Kiss Balázs
sakk: Virág Szonja, Geis Miklós, Ré-
vész Kolos, Udvarhelyi András

Először adtak át Zenei különdíjat, 
amelyet ezúttal Sztojka Máté vehet-
te át, aki autodidakta módon képzi 
magát, fejleszti zenei tudását. Szere-
pelt iskolai rendezvényeken, igazán 
elhivatott, szorgalmas, sokoldalúan 
tehetséges a zenében, zenélésben.
NyelvÉSZ díjat kapott Virág Hanna, 
aki német nyelvből komplex alapfokú, 
angolból alapfokú írásbeli nyelvvizsgát 
tett.
Zrínyi-díjas lett Geis Miklós a törté-
nelmi versenyeken elért helyezéseiért.

A diákönkormányzat minden évben 
díjazza azt a végzős tanulót, aki a jó ta-
nulmányi eredmény mellett kimagasló 
közösségi, diákönkormányzati munká-
jával, magatartásával társai számára is 
példát mutatott. A Diákönkormányzati 
díjat, mely oklevél mellett egy vásárlási 
utalványt tartalmaz, ebben az évben 
Kuncz Hanna nyerte el, aki évek óta 
mozgatója, sikeres szereplője az iskolai 
diákéletnek.
A „Kossuth Lajos Általános Iskola Jó 
tanulója, jó sportolója” kitüntetésben 
részesülhet az a végzős diák, aki a 
sportban és a tanulmányi munkában 
egyaránt tartósan kimagasló eredményt 
ért el. Az iskola nevelőtestületének 
döntése alapján idén Gáspár Bálint és 
Kriszt Ármin vehették át ezt a kitünte-
tést.

A Soltvadkert Gyermekeiért Alapítvány 
díját Zsikláné dr. Szőke Éva és dr. Mol-
nár Márta kuratóriumi tagok adták át 
angol nyelvvizsgát tett diákoknak. 
Az Orczy-díjat minden évben a város 
önkormányzata ajánlja fel annak a 
tanulónak, aki a költészet művelésé-
ben, ápolásában kimagaslót nyújtott. 
Temerini Ferenc polgármester adta át 
a díjat és vele járó 30 000 Ft-os vásárlási 
utalványt Nagy Majának.
Az Optimusz díj a testnevelés munka-
közösség szakmai díja. Ezt a nyolc év 
alatt elért sporteredmények és a sport-
hoz való hozzáállás alapján Hachbold 
László kapta, akinek Ujvári Gábor, a 

testnevelés munkaközöség vezetője adta 
át a díjat. László a Szervánszky család 
által felajánlott „Szervánszky László 
díj a sporttehetségekért” elismerést is 
kiérdemelte. A kitüntetett diák a plakett 
mellé 50 000 Ft-ot is kapott, valamint 
száz gombóc fagyit is elfogyaszthat. 
A „Szervánszky László díj a tehetsége-
kért” elismerést Virág Szonja érdemelte 
ki, aki ugyancsak 50 000 forint mellé 
majd száz gombóc fagyira is betérhet a 
cukrászdába.
A „Művészeti Iskola Kiváló Tanulója” 
díjat Gszelmann Edvárd vehette át. 
Minden évben egy végzős tanuló 
nyerheti el a Kossuth-Iskola Díjat. 
Ezt a kitüntetést az a tanuló kaphatja 
meg, aki az itt eltöltött évek alatt ki-
magasló tanulmányi munkája mellett 
legeredményesebben képviselte az 

iskolát a különböző versenyeken. 
A díj megalapítója, támogatója dr. 
Pétervári Zoltán. A díjhoz még egy 
külön ajándék is jár, egy iPad, melyet 
a Vadkert Pékség Kft. ajánlott fel, amit 
a tanévzárón adtak át. Az elmúlt évek 
önzetlen és nagyvonalú támogatása 
Dobszai Zoltánnak, a Variens Kft. tu-
lajdonosának köszönhető, aki tizenkét 
éven keresztül (2005 - 2016) szponzo-
rálta a díjat, valamint Virág Szabolcs, 
a Vadkert pékség ügyvezető tulajdo-
nosának, aki öt éven át (2017 - 2021) 
vállalta a támogatást. A nevelőtestület 
döntése alapján Révész Kolos nyerte el 
a Kossuth-Iskola Díjat.

Furcsa év volt az idei is, a diákok ismét online világba kényszerül-
tek. A kihívás azonban már nem volt olyan komoly, mint első neki-
futásra, hiszen felkészült tanári gárda, biztosított technikai háttér 
állt bele a harmadik hullám oktatási mindennapjaiba. Szinte az 
év végre jöttek csak vissza az iskolába, de így méltó befejezéssel 
indulhattak a szünidőnek. 

Udvarhelyi Attila igazgató a köszönet 
gondolataival kezdte tanévzáró beszé-
dét, melyben a pedagógus kollégák, 
diákok helytállását méltatta. A munka 
hatékonyságát mi sem bizonyítja job-
ban mint az eredmények. 
– Örömmel mondhatom, hogy az 552 
fő diákból 129 fő lett kitűnő tanuló, 
míg 19 fő nem tudta teljesíteni a tanév 
követelményeit (10 fő felsős, 9 fő alsós), 
akik közül 11 fő tehet javítóvizsgát – 
mondta az igazgató. A kitűnő tanulók 
a Bocskai utcai papírboltban egyszer 
felhasználható 15%-os kedvezményes 
vásárlási lehetőséget kaptak, melyet 
a bizonyítvány bemutatásával lehet 
igénybe venni. A Vadkert Papírbolt 
további felajánlása, hogy minden 
diák 10%-os vásárlási kedvezményre 
jogosító kártyát kap. 
Az igazgató elismerésben részesítette 
a kimagasló teljesítményt nyújtó diá-
kokat. Idén a legalább három igazgatói 
dicséretet kapott diákok: Frittman 
Áron, Frittman Eszter, Nagy Nóra, 
Péli Eszter, Kuncz Hanna, Virág Han-
na, Geis Miklós, Révész Kolos, Virág 
Szonja, Kiss Balázs (10 fő).
A ballagási ünnepségen sokan már 
átvehették jutalmukat, az ő nevüket a 
ballagási összefoglalónkban találják. 
A Polgár Judit Sakk Alapítvány 
ajándékban részesíti az online sakk 
világversenyen a legjobb 30 közé ju-
tott iskolai csapatot, akiről augusztusi 
számunkban olvashatnak részletesen. 

A csapat tagjai voltak erősorrendben: 
Révész Kolos, Kiss Balázs, Virág 
Szonja, Révész Csongor, Geis Miklós, 
Sipos Kende Györk, Udvarhelyi And-
rás, Ürmösi Zalán, Kothencz Olivér. 
Felkészítőjük Nagy János tanár úr.
A tanulmányok során elért kimagasló 
teljesítményeket, eredményeket egyedi 
díjakkal is jutalmazták.
Zenei különdíjban részesült Sztojka 
Máté, aki autodidakta módon képzi 

magát, fejleszti zenei tudását, szere-
pelt iskolai rendezvényeken, igazán 
elhivatott, szorgalmas, sokoldalúan 
tehetséges a zenében, zenélésben.
NyelvÉSZ díj: Virág Hanna (német 
nyelvből komplex alapfokú, angolból 
alapfokú írásbeli nyelvvizsgát tett)
Zrínyi-díj: Geis Miklós (történelmi 
versenyeken elért helyezéseiért)
Gordiusz-díj (alsó-felső): Fritman 
Áron, Frittman Eszter.
Soltvadkert Gyermekeiért Alapítvány 
díjban részesültek az angol nyelvvizs-
gások, Haskó Villő, Kovács Gabriella, 
Kiss Balázs, Mészáros Gergő, Péter-
Szabó Hédi, Virág Szonja
Orczy-díj: melyet városunk önkor-
mányzata ajánlott fel annak a tanu-

lónak, aki a költészet művelésében, 
ápolásában kimagaslót nyújtott. 
A jeles diákunk: Nagy Maja.
A Szervánszky család még egy 
Szervánszky László a sporttehetsé-
gekért díjat felajánlott az év legjobb 
soltvadkerti birkózójának, s ezt a díjat 
most Müller Balázs érdemelte ki, aki 
20.000 Ft értékű jutalmat kap, melyet 
a Szent Korona cukrászdában vásá-
rolhat le. 
A Szervánszky László díj a tehetsége-
kért elismerést Virág Szonja érdemelte 
ki. A kitüntetett diák a plakett mellé 
50.000 Ft-ot, valamint 100 gombóc 
fagylalt elfogyasztásának lehetőségét 
kapja.

JÓ TUDNI!

Az iskolában hivatalos ügyintézés 
minden kedden, munkaidőben

A javítóvizsga időpontja: 
2021.08.24. 8.00 óra

(erről írásban is értesítést kapnak).

Az alapfokú művészetoktatás 
tanszakaira – grafika, kerámia, 
társastánc, színjáték, zene, fotó 

– még szeptember hónap elején is 
lehet jelentkezni.

Tanévnyitó:
2021. 09. 01. (szerda) 8 óra

ÜDÜLŐTULAJDONOSOK FIGYELMÉBE 
Tisztelt Üdülőtulajdonos!

A Kormány 319/2021. (VI. 9.) Korm. rendelete az egyes, a veszélyhelyzet ideje alatt alkalmazandó gazdasági szabályokról szóló 498/2020. (XI. 
13.) Korm. rendelet módosítására figyelemmel az idegenforgalmi adóban 2021. július 1-jétől ismét adókötelezettség terheli azt a 

magánszemélyt, aki Soltvadkert város területén nem állandó lakosként legalább egy vendégéjszakát eltölt.

Fentiek alapján a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 30.§-34.§-sai és az ehhez illeszkedő Soltvadkert Város Önkormányzatának 
az idegenforgalmi adóról szóló 16/2016.(XII.1.) önkormányzati rendelete alapján, a szálláshelyen tartózkodó vendég után 

2021. július 1-jétől személyenként és vendégéjszakánként 300 forint adót kell majd beszedni és fizetni.

A szállásadónak az idegenforgalmi adót havonta, a beszedést követő hó 15. napjáig bevallás nyomtatványon be kell vallania és az adót meg kell 
fizetnie Soltvadkert Város Önkormányzata 11732181-15724801-03090000 számú tartózkodás utáni idegenforgalmi adó beszedési számlájára.

Kérünk minden érintett szállásadót az idegenforgalmi adó beszedésére, befizetésére és az adóbevallási kötelezettség teljesítésére.

Soltvadkert Város Önkormányzati Adóhatósága
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dr. Kővágó Gergedr. Kővágó Gergelyly
Szájsebészet,Szájsebészet,
implantológia,implantológia,
teljes fogászati ellátásteljes fogászati ellátás
Bócsán, felújított rendelőnkben.Bócsán, felújított rendelőnkben.

Előjegyzés telefonon: +36704588234Előjegyzés telefonon: +36704588234

ÜNNEPI

Az óvodások is elballagtak játékországból
HÁROM ELSŐ OSZTÁLYOS ÉVFOLYAM INDUL SZEPTEMBERTŐL 

Konfirmáltak a helyi fiatalok
MEGERŐSÍTETTÉK KERESZTSÉGI SZÖVETSÉGÜKET 

Óvodáinkban is felvették a tarisznyát a legkisebbek, hogy szept-
embertől egy komolyabb játékhoz fogjanak, amely a betűk és szá-
mok világát segít felfedezni. Több mint hetven első osztályos kisdi-
ák kezdi meg a tanévet szeptemberben. Képösszeállításunkban az 
Arany János úti óvoda, a Bocskai óvoda és az Evangélikus Egyházi 
Óvoda pillanataiból ollóztunk a lehetőségeink szerint. 

Az idő könyörtelen, és hiába marasztal-
juk, szalad csak tovább. Őrizzük a tőlük 
kapott apró kincseiket, az óvodába 

jövet összeszedett kavicsot, kis virágot, 
gesztenyét, egy szem diót, mosolyukat, 
rajzokat, régi kusza firkáikat.

Boldogok vagyunk, hogy mi lehettünk, 
akik ezt az időt velük tölthettük.
Ezúton is szeretnénk köszönetet 
mondani azoknak, akik segítették 
munkákat, hogy a gyermekek biztos 
alapokkal kezdhessék meg az iskolát. 
Domonyiné Borbényi Katalin logo-
pédusnak, Tóthné Keresztes Anikó 
fejlesztő pedagógusnak, Kis-Molnár 
Gáborné Gabinak a templom rendjé-
ért, valamint Modok Attilának a zenei 
szolgálataiért és külön hála a ballagásra 
való felkészítésért. Nagy Jánosnak a já-
tékos sakkoktatásért, valamint Homoki 
Pál esperes úrnak a közös keresztény 
foglalkozásokért. A több éven át tartó 
segítségükért hálát adva köszönünk 

el a szülői munkaközösség tagjaitól. 
Galántainé Pivarcsi Esztertől és 
Németh-Garami Helgától mint 
a szülői munkaközösség vezetői-
től. Szervánszky Judittól, Danka 
Erikáéktól, Matos Gabrielláéktól, 
illetve Ódorné Kocsis Karoláéktól. 

(Részlet Szarka Rita köszöntőjéből.)

A bringasuli rajzpályázat különdíjasai
A kerékpározás szeretete ösztönözte 
a Csápek testvérpárt a szorgos mun-
kára. Rajzaik ma a Tour de Hongrie 
weboldalának nyitóképei lettek. Édes-
anyjukkal, Csápekné Deli Helgával 
beszélgettem a verseny kapcsán.
– Mátyás és Kornél nagyon szeretnek 
biciklizni, és mindig figyelemmel kí-
sérik a biciklis körversenyeket. Nagy 

izgalommal várták az idei Tour de 
Hongrie magyar körversenyt is, ami-
kor Mátyás megtalálta – még az online 
oktatás ideje alatt – az általuk hirdetett 
Tour de Hongrie Bringasuli rajzpályá-
zatát, mely általános iskolás gyerekek 
számára adott lehetőséget az alkotásra 
két korcsoportban. Nem is volt kér-
dés, hogy neveznek mind a ketten a 

versenyre. Mindketten több rajzot ké-
szítettek a kiírásnak megfelelően, de a 
sportág szeretetéből adódóan más jel-
legű rajzokat is készítettek, amelyekkel 
végül mindketten különdíjasok lettek. 
Kornél két neves versenyzőt is leraj-
zolt. Ezeket a munkákat a szervezők a 
csapatokon keresztül a versenyzőknek 
is eljuttatták. Maga a pályázat témája 

a kerékpáros közlekedésbiztonság 
volt. A pályázat kiírója és rendezője 
pedig a Vuelta Sportiroda, a 2021-es 
Tour de Hongrie Magyar Kerékpáros 
Körverseny szervezője. Gratulálunk a 
fiúknak!                                               NM 

Sikerrel zárult a programsorozat, amelyen 
a speciális kommunikációs igényű em-
berek hétköznapi társas érintkezésében 
jól hasznosítható módszereket, eszközö-
ket mutattak be. A két hónapon át tartó, 
minden megyét érintő online roadshow  
a Nemzeti Fogyatékosságügyi- és  
Szociálpolitikai Központ Közhasznú  
Nonprofit Kft. (NFSZK) MONTÁZS  
projektjének keretében valósult meg. 
A nagyszámú érdeklődés azt mutatja, 
hogy az érintett családtagok és szak-
emberek körében igen nagy az igény és  
a nyitottság a beszéd- és nyelvi fogyaté-
kos személyek, valamint a speciális 
kommunikációs igényű személyek támo-

gatásának módszereivel kapcsolatos tu-
dásátadó alkalmakra.
A rendezvényeket követően sok résztve-
vő közvetlenül is érdeklődött a szolgálta-
tásokról – felmérés és diagnosztika, 
egyéni tanácsadás és fejlesztés, valamint 
eszközkölcsönzés –, melyeket az AAK- 
központokban az érintettek ingyenesen 
vehetnek igénybe.

Bővebb információ a MONTÁZS 
projektről: 
https://www.nfszk.hu/projektek/montazs-projekt

Mi is itt vagyunk! 
Váljon megmutathatóvá  
a kimondhatatlan

Európai Szociális

Alap

2021. 07. 09-én
(pénteken)

9:00-12:00 között
VÉRADÁS
a Gyöngyház

Kulturális
Központban.

Mindkét protestáns felekezetnél 
konfirmációt tartottak, így több, 
mint harminc evangélikus, illetve 
református fiatal erősíthette meg 
keresztségi szövetségét. Személyes 
vallástétel ez Isten egyháza mellett, 
melyet követően úrvacsorát vehet-
nek magukhoz, mely a vallásos 
nevelés, oktatás utáni ünnepélyes 
pillanat. 

A kenyér és bor a protestáns egy-
házaknál ugyanazt jelenti, mint a 
katolikus egyházban az ostya, ahol 
első áldozásnak nevezzük azt az  
alkalmat, amikor először járulhat 
a fiatal az oltár elé Krisztus testéért, 
a szent ostyában, ugyanakkor az 
konfirmáció, a katolikus bérmá-
lás szintű esemény. Homoki Pál 
esperes és Sipos Ajtony Levente 
lelkészek szolgálata tette teljessé az 
ünnepet.

Fotók: Kovács Gyula/
Veress Dalma  
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Rafael Dani szőnyegre lép a világbajnokságon
SZÍNVONALAS MUNKA FOLYIK A HELYI BIRKÓZÓBÁZISON 

DICSŐSÉGESCSAPATÉPÍTŐ

Közösségépítés Lakitelken a kultúra által 
A HUNGARIKUM LIGETTEL IS MEGISMERKEDTEK 

„Közösségépítő kultúránk ren-
dezvénysorozat” elnevezéssel, a 
Nemzeti Művelődési Intézet – NMI 
– Lakiteleken található központjában 
a tavalyi évhez hasonlóan 2021-ben is 
két hetes ingyenes közművelődési és 
előadói-művészeti programsorozatot 
hirdetett.
A program célja, hogy a résztvevők 
ismerjék meg a közművelődés kultú-
raközvetítő, közösségépítő szerepét, 
a Nemzeti Művelődési Intézet és a 
Népfőiskola Alapítvány központját, 
tevékenységét. Érezzék az előadói-
művészeti tevékenységek kulturális, 
közösségi erejét egy színházi előadá-
son keresztül. 
Soltvadkertről június 10-én és június 
15-én egy-egy csoporttal, összesen 65 
fővel vettünk részt a közösségépítő ki-
ránduláson, olyan résztvevőkkel, akik 
közvetve, vagy közvetlenül is tesznek 
a közösségek építéséért, fejlesztéséért 
városunkban. 

A napi program minden esetben a 
lakiteleki kemping területén felál-
lított cirkuszi sátorban 10 órakor 
kezdődő színházi produkcióval in-
dult. Június 10-én a Fordulj Kispej 
Lovam Néptáncegyüttes és a Zagyva 
Banda Üzenet haza című dramati-
kus néptáncelőadását, június 15-én 
pedig a békéscsabai Jókai Színház 
Hajnalban, délben, este című olasz 
vígjátékát tekinthették meg a részt-
vevők.
A előadások után a programok a 
NMI székházánál folytatódtak, ahol 
ebéddel várták a vendégeket. Ebéd 
után a csoportok bejárták a székház 
több mint négyezer négyzetméter 
alapterületű, klasszicista jegyeket 
hordozó épületének főbb helyiségeit, 
végezetül a székház bemutatása után 
megismerkedhettek a Hungarikum 
Liget nevezetességeivel, tevékenysé-
gével egy körséta keretében.

A soltvadkerti birkózóknál is megélénkült az élet, és szinte berob-
bantak a versenyek forgatagába. És bár a futball-Eb tartja lázban fél 
Európát, ha nem az egészet, de sportolóink fantasztikus eredmények-
kel büszkélkedhetnek, noha lássuk be, most a magyar válogatott fo-
cistákra sem lehet panasz. Lakatos Attila közösségi oldalát követve 
szinte naponta jönnek a szebbnél szebb hírek a birkózók sikereiről. 

Június elején Győrben rendezték meg 
a Diák I-es fiú, Diák II-es és a Serdülő 
leány Országos Bajnokságot. Az első 
napon Bán Bíborka (38 kg) és Dági 
Patrik (46 kg) léptek szőnyegre, egy-egy 
győztes mérkőzést követően, a második 
körben sajnos mindketten vereséget 
szenvedtek, ezzel búcsúzniuk kellett a 
versenytől. Másnap Bán Panka (54 kg) 
küzdött a magyar bajnoki címért. Há-
rom győztes mérkőzést követően döntőt 
is birkózhatott, de egy apró hibát vétve 
be kellett érnie az ezüstéremmel, ami 
hitünk szerint lesz még fényesebb is. 
Győr után a Kiskunfélegyházán meg-
rendezett Kiskun kupán járt a birkó-
zócsapat. A 300 fő feletti létszámmal 
megrendezett versenyen húsz soltvad-
kerti birkózó lépett szőnyegre, ami 
önmagában is minősíti az itt folyó 
magas színvonalú munkát. Kiválóan 
szerepeltek birkózóink, számos dobo-
gós helyet elhoztak. 

GYERMEK II-ES KOROSZTÁLY:
Zsikla Izabell 3. hely 
Csapi Fanni 1. hely 
Nagy Péter Dominik 3. hely 

GYERMEK I-ES KOROSZTÁLY:
Nagy Viktória 2. hely 
Király Kincső 2. hely 
Bene Petra 2. hely 
Zádori Zalán 1. hely 
Tímár Balázs 2. hely 
Schaffer Marcell András 3. hely 
Maczelka Gellért 3. hely 

DIÁK II-ES KOROSZTÁLY:
Nagy Milán 31 kg
Mezei József 33 kg
Müller Balázs 36 kg
Frittmann Áron 36 kg
Virág Bálint 46 kg 5. hely

DIÁK I-ES KOROSZTÁLY:
Bán Bíborka 38 kg 
Dági Patrik 46 kg 3. hely 

SERDÜLŐ KOROSZTÁLY:
Osztatni Zsombor 48 kg 3. hely 

KADET KOROSZTÁLY:
Bán Panka 53 kg 1. hely 
Müller Petra 68 kg 2. hely 

A legfrissebb, június végi élmény 
az a válogató verseny volt, mely a 
budapesti világbajnokságra biztosít 
kvalifikációt.

A Soltvadkerti TE Birkózó Szakosztály 
részéről két versenyző állt rajthoz a 
KIMBA csarnokában.
A leányoknál 53 kg-ban Bán Panka 
küzdhetett meg az induláshoz szük-
séges aranyéremért, de sajnos a döntő 
mérkőzésen alulmaradt, így a 2. helye-
zést sikerült megszereznie.

Fiú 55 kilogrammban Rafael Dániel 
nagyszerű birkózással minden ellen-
felét maga mögé utasítva első helyen 
végzett, így ő képviselheti hazánkat 
és városunkat a július 19-én kezdődő 
világbajnokságon.                              -sé-

Strandkézilabdáztak idén is a tóparton
Az idei évben is megrendezték a Vad-
kerti-tó partján a KuPi Kupa elnevezésű 
strandkézilabda tornát a strand terü-
letén kialakított homokos pályákon. 
A kupa főszervezője, Demeter Ádám 
elmondta, hogy a nyolcadik kupa is 

nagy érdeklődésre tartott számot. 
A nők mezőnyében 19, a férfiaknál pe-
dig 20 csapat küzdött meg egymással. 
A pályák kialakításában a szervezők 
nagy segítséget kaptak a helyi önkor-
mányzattól és az előkészítő munká-

latok, valamint a lebonyolítás tekin-
tetében a Vadkert Komszolg Kft.-től. 
A soltvadkerti színeket a nők és a férfiak 
mezőnyében is képviselte csapat, me-
lyeknek tagjai a kupa előtt a homokos 

pályákon edzettek. A nők mezőnyében 
a Soltvadkerti TE az 5., a férfiaknál a 
Fatal Error a 7. helyen zárt. A szervezés 
azonban aranyérmes, és mindenképpen 
kiváló Vadkerti-tó imidzs-építő.      FT 

Látványos fejlesztések a Hungarikum Ligetben

Dugulás-elhárítás 
06 20 917 1403

Banga Sándor
6400 Kiskunhalas

Kossuth Lajos u. 22/B

LED, LCD TV JAVÍTÁS 
1 ÉV GARANCIÁVAL!

Tel.: (H-P 8-18 óráig) 
06 30/626 1021

Komlós Zsolt 
lcd-tv-monitor-szerviz.hu

Ezt az elnevezést kevésbé ismerjük, de 
hamar bevonul a köztudatba, főként, 
ha látogatást teszünk Lakitelken, a 
Népfőiskola néven ismert objektum-
ban. Egy kisebb birodalom épült ki 
itt, ahol magyarságunk, értékeink, 
hagyományaink közös tárháza várja a 
látogatót, miközben kikapcsolódhat, 
regenerálódhat, hiszen már eddig is 
volt fürdője a helynek, most azonban 
új, impozáns, nagyobb befogadóké-

pességű fürdőrész épül. Nemrégiben 
készült el a lovarda és a Borkatedrális, 
ahol hazánk valamennyi borvidé-
kének külön folyosója van. A pince 
hűvösében pedig meg is lehet kóstol-
ni a különleges borokat. Itt kapnak 
előkelő helyet a Megye Borai is, így a 
soltvadkerti Ritter pincészet fehérbo-
rával is találkozhatunk. Érdemes be-
iktatni a kirándulásainkba a lakitelki 
Hungarikum Ligetet.                       -sé-

www.soltvadkert.hu
Helyi fiatalokat hívtak és vár-
nak a folytatásban is ahhoz az 
imázsfilmhez, ami városunkat hi-
vatott népszerűsíteni. Dr. Pozsgai 
Boglárka képviselő már a testü-
leti ülésről is üzent az ifjúságnak, 
miszerint cseppet sem ciki részt 
venni ebben a közös munkában, 
és nagyon komoly erővel hat majd 
a helyi ifjúság jelenléte a filmben. 
Pénteken már megtartották az 
első forgatást: Mátyus Lajos a ka-
merákkal követte a jó hangulatú 
ifjakat, akik a város különböző 

pontjain jelentek meg. Olyan hely-
színeket mutatnak be, melyek meg-
határozzák Soltvadkert arculatát, 
bemutatják értékeit, hagyományait, 
így a film több felvonásban készül. 
Érdemes figyelni a város facebook 
oldalát, a Gyöngyház Kulturális 
Központ közösségi oldalát, ahol a 
forgatási időpontokról tájékozód-
hat a lakosság, hiszen mindenkit, 
minél többeket várnak ezekre az 
alkalmakra. Ezzel kapcsolatban 
a 15. oldalon is találnak, találtok 
információt!

Készül a várost
népszerűsítő film
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Soltvadkerten 2,3 ha termő kékfrankos 
ültetvény eladó. Érd.: 06-20/321-3213

ELADÓ: 
- Modern stílusú, világos szőnyeg szép, 
megkímélt állapotban 
- Kis kerti tóba elektromos vízi 
szökőkút 
- Vadonatúj 17 l-es háti permetezőgép 
- Valódi tiszta bőr western csizma, 
hímzett 
- Műanyag ,,kagyló” bébihordozó, 
huzattal 
- Két mély medencés, alu mosogató 
Tel.: 06-20/536-8682

Eltolt szintű 3 szobás családi ház 
melléképületekkel, nagy portával, 
udvarral eladó. Érd.: 06-20/224-4343

Lakossági hitelek ingyenes ügyintézése: 
lakáshitel, CSOK, babaváró hitel, 
személyi kölcsön, állami támogatások. 
Tel.: 06-70/361-6596

Nissan Primera 1.6 benzines ELADÓ. 
Tel.: 06-20/561-5589

Rugóskapa eladó. Tel.: 06-30/308-5186

Ingyenes Anyakönyvi hírek
APRÓ • APRÓ • APRÓ JÚNIUS

Német nyelvű társalgás, szakmai 
szövegek, tolmácsolás, fordítás. 
Tel.: 06-20/9466-727

1,2 hektár, kb. 8 éve szépen beállt legelő 
a Büdös-tó észak nyugati feléhez közel 
KIADÓ. Ha szezonban min. kétszer 
szépen megkaszálod, akkor ingyen tiéd 
a széna. Tel.: 06-20/536-8682

Rákóczi F. utcában ház nagy telekkel 
eladó. 12 hektoliteres műanyag 
tartályok, szőlő zúzó-bogyózó, 
betonkeverő gép eladó. 
Tel.: 06-30/431-9941

ELADÓ: 
- Energomat Hajdu mosógép 
- 14 hektoliteres vontatott permetező 
konzollal, 3 hengeres eres szivattyúval 
- 16, 20 és 30 hektoliteres szüretelőkád 
Tel.: 06-70/207-1832

A városhoz közel építkezésre is 
alkalmas szilvás eladó. 
Tel.: 06-70/946-6454

Soltvadkerten albérletet keresek. 
06-30/882-8182

HALÁLOZÁSOK:
Gálosiné Csiha Judit Csiha Judit  1940
Fehér Dezső   1944
Papp Éva   1938
Jákob Mártonné Czinkoczi Eszter  1950

SZÜLETÉSEK:
Nagy Lara a.n.: Rajcsány Betti
Soproni Dorka a.n.: Farkas Fanni
Varga Máté a.n.: Sztojka Angéla
Szőrfi Róbert a.n.: Jónás Orsolya
Szőrfi Gergő a.n.: Jónás Orsolya
Kovács Doroti a.n.: Levang Éva

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Hachbold Nóra – Bereczki Gábor
Csáki Mónika Erzsébet- Szabó Ákos
Kormányos Csilla – Kis Zoltán
Pastrovics Anett – Martin János
Fendrik Erika – Hachbold Zoltán

AJÁNLÓ

Felhívások, lehetőségek, előkészületek

• KÖZÖSSÉGI TALÁLKOZÓHELY-
AVATÓ ÉS KARAOKE EST
Július 8. csütörtök 20:00
Kis vendéglátással készülünk. Jelent-
kezni személyesen a Gyöngyházban, 
vagy telefonon a 06-70/773-93-93, vagy 
06-78/582-585 telefonszámokon lehet. 

• MYRTILL ÉS A SWINGISTIQUE 
KONCERT
Július 9. péntek 19:00
Helyszín: az 50 éves Szervánszky Csa-
ládi Cukrászda terasza 
Szervező: Gyöngyház Kulturális Köz-
pont és Könyvtár 
A rendezvény díjmentesen látogatható

• CAFÉ KLUB 
 „Együtt egy szebb jövőért”
Előadások, szabadidő programok 
fiataloknak. Várjuk 18 és 30 év közötti 
fiatalok jelentkezését.
Bővebb információ: 06-78/582-585, 
06-70/773-93-35, vagy facebookon, 
az Együtt egy szebb jövőért csoport 
oldalon. (A program az EFOP-1.5.-16-
2017-00102 keretében valósul meg.) 

KÖNYVTÁRI HÍREINK:

• Tókönyvtár
Július 5-től-augusztus 30-ig Tókönyv-
tár a Vadkerti-tó partjánál
Könyvek, folyóiratok, játékok
Nyitva: hétfőtől péntekig 11:00-17:00-ig

• Szekrénykönyvtár
A Gyöngyház főbejáratánál elhelye-
zett Szekrénykönyvtár továbbra is a 
nap 24 órájában rendelkezésükre áll. 
Az itt elhelyezett könyveket nem kell 
visszahozni. 

• Könyvfutár
Könyvrendelésüket leadhatják minden 
héten kedden és szerdán 9:00-16:00-ig.
Házhozszállítás: csütörtökön.

Programok

ÉRDEMES AZ AJÁNLATOK KÖZÖTT CSEMEGÉZNI

• a 2021. évi szeptember 17-19-i Szüreti 
Fesztiválra várjuk vendéglátósok, áru-
sok jelentkezését. A főzőversenyre pedig 
már jelentkezhetnek a családok, baráti 
társaságok, munkahelyi közösségek. 
Jelentkezés eszközök igénylésére a 06-
78/582-585 telefonszámon lehetséges.
• MOTIVÁCIÓS TÁNC 
Összeállítottunk egy öt zenerészletből 
álló „motivációs zenét”, amire koreo-
gráfiát készítettünk. 
A Szüreti Fesztiválon közösen – gyere-
kek, fiatalok, felnőttek – „adjuk majd 
elő” a táncot mindannyian, akik meg-
tanultuk. Ha felkeltettük érdeklődését, 
tekintse meg egyik táncpróbánkat. A 
koreográfia könnyen megtanulható 
csoportban és az általunk biztosított 
videofelvételről is. Legyünk minél töb-
ben! Bővebb információ: 06-70/773-93-
35, 06-78/582-585
• TÓKÖNYVTÁR
Tókönyvtárunkba várjuk közösségi 
szolgálatos tanulók jelentkezését. 
• VÁROS IMAGE FILM
Soltvadkerti fiatalok jelentkezését 
várjuk, akik szívesen szerepelnének a 
városunkat népszerűsítő kisfilmben. 

A film alapját adó zene: Andor x Kurcz 
Szandi – Éld meg.
Ha részt vennél egy jó hangulatú 
produkcióban, akkor jelentkezz a 
Gyöngyház facebook oldalán, e-mail-
ben a gyongyhazszervezes@gmail.com 
címen, vagy telefonon a 06-70/773-93-
35, vagy a 06-78/582-585 telefonszámok 
valamelyikén.
• SOLTVADKERTI LAKODALMAS 
KALÁCSOK ÉS SÜTEMÉNYEK 
címmel hamarosan megjelenik a kora-
beli lakodalmi szokásokat felelevenítő, 
huszonhét soltvadkerti háziasszony, 
a Nyugalom Szigete Klub és a Király 
Pékség receptjeit tartalmazó, ötvenhat 
fotóval illusztrált kiadványunk.
A könyvre előrendelést felveszünk. 

• SOLTVADKERT VÁROS NEVEZE-
TESSÉGEI KÁRTYAJÁTÉK 
Megjelent a Soltvadkert város neve-
zetességei kártyajáték és helytörténeti 
séta útmutató elnevezésű kártyajáték, 
a Helyi identitás és kohézió erősítése 
céljával - TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00003 
számú „A helyi közösségek fejlesztése 
Soltvadkert térségében”. 

A hetvenlapos kártyajátékra előrende-
lést felveszünk a 06-78/582-585 telefon-
számon.

Ősszel gyermek és felnőtt színházi elő-
adásokkal várjuk Önöket. 
Programjainkkal kapcsolatban bővebb 
tájékoztatás személyesen a Gyöngy-
házban, 6230 Soltvadkert, Kossuth 
Lajos u. 10, telefonon a 06-78/582-585, 
06-70/773-93-35 számokon, facebook 
oldalunkon, valamint honlapukon 
érhető el. 

• SZABADULÓSZOBA
„45 perc a világ körül” szabadulószoba 
program. 18-30 éves 4-6 fős csapatok 
jelentkezését várjuk. A program in-
gyenes, bővebb információ: 06-70/773-
93-35, 06-78/582-585

• ÖNKÉNTES TOBORZÓ KONFE-
RENCIA 
Augusztus 30. hétfő 9:00-14:00-ig 
EFOP-1.5.-16-2017-00102 „Együtt egy 
szebb jövőért” pályázat keretében
A konferenciát megnyitja Kárász And-
rás alpolgármester.
Előadók, közreműködők: Csatlós Iza-
bella Zsuzsanna, Fodorné dr. Schiszler 
Terézia, Giczey Péter, Halmai Zsuzsa, 
Monostori Éva, dr. Pozsgai Boglárka, 
Supka Éva, dr. Vercseg Ilona

• KÖZÖSSÉGI TALÁLKOZÓHELYEK
Közösségi találkozóhelyeket alakítunk 
ki, melyek korlátozások nélkül bárki 
számára szabadon használhatók zene-
hallgatással, főzőcskézéssel együtt is. 
Az új közösségi terek a Sportcsarnok-
nál és a Gyöngyháznál bejelentkezés 
nélkül is igénybe vehetők (bejelentke-
zéssel extrákkal: párnák, igény szerinti 
eszközök), de a Nagy-Pál István Hely-
történeti Gyűjtemény udvarán csak 
bejelentkezéssel használhatók.

„Nyugszik a szív, mely
  értünk dobogott.
  Pihen a kéz, mely
  értünk dolgozott.
  De Te számunkra
  sosem leszel halott.
  Örökké élni fogsz,
  mint a csillagok.” MEGEMLÉKEZÉS

JUDÁK DÉNES
halálának 8. évfordulójára

 
A szerető család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

PAPP ÉVA
családja hálával és tisztelettel köszöni

Soltvadkert Város Önkormányzatának Egyesített Szociális Intézménye
és a Soltvadkerti Református Egyház Idősek Otthona

minden dolgozójának lelkiismeretes és odaadó munkáját
az ott töltött időszak alatt.

Jó egészséget kívánunk az elkövetkező időkre mindannyiójuknak!

Facebook:
gyongyhazkulturaliskozpont
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Negyedik helyen zártak az ifjúsági focisták
BECSÜLETTEL VÉGIGKÜZDÖTTÉK A BAJNOKSÁGOT 

Sokáig harcban volt a dobogós helyekért a Soltvadkerti TE után-
pótlás labdarúgó csapatai közül az U19-es gárda, de egy kiskunha-
lasi vereség után már csak a negyedik helyet tudták megszerezni. 
A gárda a szezon végére létszámban is elfogyott, így a Kiskőrös 
elleni szezonzáró mérkőzésre már igen tartalékosan tudtak csak 
kiállni.

A megyei utánpótlás labdarúgó baj-
nokság U19-es bajnokságának közép 
csoportjában június 17-én szomszéd-
vári rangadóra került sor. Ezen napon 
a 15. fordulóból elhalasztott mérkőzést 
pótolták, amelyen a soltavdkertiek a 
kiskőrösieket látták vendégül és 13-2 
(2-7) arányú vereséget szenvedtek: 
Gellér – Fejes, Péczka, Radics, Vincze, 
Lévai, Pál, Lukács, Ritter, Horváth M.
A találkozónak a presztízsen kívül 
már különösebb tétje nem volt, hi-
szen már korábban eldőlt, hogy a 
mérkőzés eredményétől függetlenül a 
soltvadkertiek a 4., a kiskőrösiek pe-
dig a 2. helyen zárják a bajnokságot. 
Mindkét csapat a nagyon sok hiányzó 
miatt igen tartalékosan állt ki a mér-
kőzésre, de a hazaiak voltak nehezebb 

helyzetben, mivel cserejátékos nélkül, 
mindössze tíz labdarúgóval léptek 
pályára. A találkozó így nagy kiskő-
rösi fölényt hozott és félórányi játék 
után már 6-0-ra vezettek a vendégek. 
A soltvadkertiek lelkesen küzdöttek és 
a két góljukon kívül még három-négy 
igazán nagy helyzetet kihagytak. 
A kiskőrösiek ezen a napon megérde-
melten nyertek még ilyen nagy arány-
ban is. A soltvadkertiek góljait Lévai 
Balázs és Lukács Zénó, a kiskőrösiek 
találatait pedig Karf Alex-2, Györ-
gye Dávid-3, Gémesi János-3, Tóth 
Ákos-2, Breznyán Gergő és Horváth 
Gergő-2 szerezték.
A fiatalok edzője, Ugrai Imre a talál-
kozó után elmondta, hogy a sérülések 
és egyéb okok miatt nagyon tartalé-

kosan tudtak pályára lépni, de min-
denképpen szerették volna lejátszani 
ezt a több alkalommal is elhalasztott 
mérkőzést. Ilyen körülmények között 
tíz játékossal tudtak csak kiállni és 
nem sok esélyük volt a jó eredményt 
elérésére. Megemlítette, hogy a csapat 
az elmúlt időszakban három hét alatt 
lejátszott hét mérkőzést, tehát egy igen 
nagy terhelés végén léptek pályára a 

kiskőrösiek ellen. Közel álltak a dobo-
góhoz, de sajnos a kiskunhalasiaktól 
elszenvedett hazai vereség miatt nem 
sikerült megszereznünk a harma-
dik helyet. Az edző kiemelte, hogy 
a csapat mindent megtett a sikeres 
szereplés érdekében, és elismerését 
fejezte ki a játékosoknak, hogy ebben 
a nehéz helyzetben is végigküzdötték 
a bajnokságot. 

Megyei döntőbe jutottak a soltvadkertiek
A soltvadkerti labdarúgópálya június 5-én az I. Országos 
Tizenegyesrúgó Bajnokság egyik területi fordulójának adott ott-
hont. Az eseményre érkezők számára ez volt az első állomás abban 
a sorozatban, amely végén a legjobb tizenegyesrúgó 10 millió forin-
tot nyerhet.

A sportprogram rendezője a Solt-
vadkerti TE volt, melynek elnöke, 
Schmidt Zsolt elmondta, hogy de-
cemberben kereste meg az egyesületet 
a szervezőbizottság, hogy adjanak 
helyszínt az Országos Tizenegyesrúgó 
Bajnokság egyik területi fordulójá-
nak. Örömmel fogadták a felkérést, 
mivel minden olyan programban 

szívesen vesznek részt, ami a labda-
rúgással és a sporttal kapcsolatos. 
A követelmény az volt a feltételek 
tekintetében, hogy legyen legalább 
tíz labda, négy kapus és négy kapu 
a lebonyolításhoz. Az élőfüves pálya 
kímélése miatt a műfüves játéktéren 
rendezték meg az eseményt, amely-
re előzetesen 43-an regisztráltak 

és végül 38-an rúgtak tizenegyest. 
A kapura lövéseket ezen a napon ka-
pusként a soltvadkerti Eifert János, 
Engler Antal, Frittmann Patrik, 
Szabó Norbert és akasztóról Németh 
Zsolt próbálta hárítani. A verseny 
indulásánál két kapura, majd a leg-
jobb 16 főtől kezdődően már egy 
kapura lőtték a tizenegyeseket a 
résztvevők. A lebonyolítás szerint 
a legjobb hat tizenegyesrúgó jutott 
tovább a megyei döntőbe és további 
hat pótjátékos várhatja még azt, hogy 
a későbbiekben szerepelhet. Meg kell 
jegyezni, hogy a soltvadkerti fordulót 

megnyerő kecskeméti Sinkó András 
13 tizenegyesrúgás után lett győztes, 
és rajta kívül még készülhet a megyei 
döntőre Tóth István, Papp Milán, 
valamint Soltvadkertről Frittmann 
Patrik, Eifert János és Tóth Róbert. 
A soltvadkerti helyszínen kívül ezen a 
napon még rendeztek tizenegyesrúgó 
bajnokságot Hartán, Kiskunhalason 
és Bátyán is. A megyei döntő idő-
pontja és helyszíne még nem ismert, 
az országos döntőnek pedig a tervek 
szerint a Bozsik vagy a Hidegkúti 
Nándor Stadion ad majd otthont.

Filus

Tisztességes játék
nem csak a sportban 

Bozsik tornán jártunk
KÜLÖNDÍJAKAT KAPTAK A VADKERTIEK  

„A Soltvadkerti TE Asztalitenisz Szakosztálya és az STK Banat 
Zrenjanin együttműködésével megkezdődött a „Tisztességes játék 
a sportban és a társadalomban” elnevezésű program, amelyet egy 
szerb-magyar határon átnyúló Interreg - IPA projekt keretében va-
lósít meg a két klub. Mindez nem jöhetett volna létre Font Sándor és 
Pásztor István segítsége nélkül.

Hosszas várakozás után 2021. június 
20-án sikeresen megrendezésre került 
az első verseny Soltvadkerten. A Nem-
zetközi Férfi Asztalitenisz Verseny 
három kategóriában is lehetőséget 
biztosított a versenyezni vágyóknak, 
mind profik, mind amatőrök, mind 
utánpótlás korú, mind felnőtt játé-
kosok számára. A megyei kategóriá-
ban soltvadkerti győzelem született 
Mátyus András révén. Az U19-es ka-
tegóriában pedig két vadkerti játékos 
is a dobogóra küzdötte magát, Lei 
Balázs második, Szabó Lénárd pedig 
a harmadik helyen végzett.
A verseny eredménye:
„Nemzeti Bajnokság” kategória:
1. Djilas Nemaja (Zrenjanin)
2. Slobodan Lugonja (Zrenjanin)
3. Kovács János (Kecskemét) és Filip 
Radulovic (Zrenjanin)

„Megyei” kategória:
1. Mátyus András (Soltvadkert)
2. Kuti Sándor (Kiskunhalas)
3. László Árpád (Kiskunhalas) és Ker-
tész Kristóf (Baja)
„U19” kategória:
1. Filip Radulovic (Zrenjanin)
2. Lei Balázs (Soltvadkert)
3. Szabó Lénárd (Soltvadkert) és Vida 
Zolta (Kalocsa)”

És még egy érdekes információ:
A magyar ifjúsági fiú válogatott a 
2021-es Ifjúsági Európa-bajnokságra 
való felkészülésének első hetében Solt-
vadkerten edzőtáborozott. A hétfőtől 
szombatig tartó edzőtáborban napi két 
asztalitenisz edzés mellett reggeli fu-
tás és kondiedzések sarkallták kitartó 
munkára a fiatal játékosokat.

AT 

A labdarúgó szezonzáró Bozsik torná-
ját Kiskőrösön rendezték meg május 
29-én, melyen részt vett a Soltvadkerti 
Foci-Suli Sportegyesület is két korosz-
tályban szerepelve. A fiatalok Csesznegi 
Lajos elnök és Takács Gyula edző veze-
tésével léptek pályára a nap során. 
Az eseményre a térségből hat klub-
nak kellett volna eljönnie, azonban a 
járványhelyzet miatt nem voltak itt a 
keceli, az akasztói és a hartai fiatalok. 

Az U7-es és az U9-es korosztályokban 
a kiskőrösi, a soltvadkerti és a kalocsai 
csapatok mérték össze erejüket. A mint-
egy másfél órás torna végén a legjobbak 
oklevél elismerésben részesültek:
Soltvadkert U7: Szabadi Milán, Domo-
nyi Zsombor (különdíj)
Soltvadkert U9: Mihók Martin
Az esemény zárásaként a résztvevők 
csokoládét és frissítő italt kaptak, ame-
lyet nagy örömmel fogyasztottak el.

MÁR MEGRENDELHETŐ 

1

  Soltvadkerti lakodalmas 
KALÁCSOK ÉS SÜTEMÉNYEK
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SOLTVADKERTI LAKODALMAS KALÁCSOK ÉS SÜTEMÉNYEK címmel hamarosan megjelenik 
a korabeli lakodalmi szokásokat felelevenítő, huszonhét soltvadkerti háziasszony, 
a Nyugalom Szigete Klub és a Király Pékség receptjeit tartalmazó, ötvenhat fotóval 

illusztrált kiadványunk. A könyvre előrendelést felveszünk.  
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Szezonzárót tartottak a Foci-Sulinál 
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TÓPARTI

Horgászverseny volt a Vadkerti-tavon
KÖZEL ÖTVEN HORGÁSZ PRÓBÁLT SZERENCSÉT WINDECKER JOCI IS BENÉZETT HOZZÁJUK 

A labdarúgó bajnokságok vé-
geztével a korábbi évek hagyo-
mányainak megfelelően idén is 
szezonzáró összejövetelt tartott 
a Soltvadkerti Foci-Suli Sport-
egyesület. Az eseményre június 
14-én az egyesület iskolai sport-
komplexumában került sor az 
edzők, a fiatal labdarúgók és a 
gyermekek hozzátartozóinak 
részvételével.

Az eseményről a klub elnöke, 
Csesznegi Lajos elmondta, hogy a 
program során a budapesti Némó 
Sportnak köszönhetően vízifocira 
és csocsózásra volt lehetősége a 
gyermekeknek, valamint a Fazekas 
ugrálóvár is színvonalasabbá tette 
az összejövetelt. A szülők-gyerme-
kek focimérkőzések nagy csatákat 

hoztak, és a sok mozgás után Tóth 
István „Csitta” grill ételeit fogyaszt-
hatták el a jelenlévők. A nap során 
a különböző korosztályos csapatok 
edzői az éves sportmunka elismeré-
seként a legjobban teljesítő fiatalokat 
emléktárgy jutalomban részesítet-
ték. 

U6-7-es korosztály – Takács Gyula 
edző: Lehoczki Gábor.
U8-9-es korosztály – Bischoff Ádám 
edző: Eiler Zente, Jákob Noel.
U10-11-es korosztály – Udvarhelyi 
Attila edző: Ritter Bence, Eiler 
Dániel.
U12-13-as korosztály – Juhász Lász-
ló edző: Hachbold Gergő, Frank 
Gergő.
Bejelentették, hogy a továbbiakban 
már nem dolgozik edzőként a klub-
nál Bischoff Ádám, akinek a sokéves 
munkáját Csesznegi Lajos egy em-

léktárgy átadásával köszönte meg. 
Az egyesület elnöke a szülőknek 
elmondta, hogy két éve dolgoznak 
össze a Soltvadkerti TE csapatával, 
akiknek több korosztályban is bizto-
sították az utánpótlás csapatokat és a 

továbbiakban nagy valószínűséggel 
az útjaik különválnak. Beszédében 
az elnök megköszönte a szülők 
segítségét, akik megfelelő hátteret 
biztosítottak a gyermekek sportolá-
sához, és kérte őket, hogy a továb-
biakban is támogassák őket. Annál 

is inkább, mert jó példák vannak 
előttük: kitartással, türelemmel ne-
ves csapatokhoz kerülhet az ember. 
A Foci-Sulinál mindig különleges 
eseménynek számít egy-egy elszár-
mazott focista. A közelmúltban 
Windecker Joci, az NB1-es Paks je-
lenlegi játékosa tett látogatást náluk, 
aki amikor hazalátogat a családjához 
Soltvadkertre, mindig bekukkant, 
hiszen neki is innen indult a sikeres, 
de elég rögös és nehezen kiharcolt 
pályafutása.
Joci már természetesen elkezdte 
javában az edzéseket Soltvadkerten 
a következő NB1-es idényre, szeren-
csére a sérülése már a múlté, és teljes 
intenzitással készül a következő baj-
nokságra. Mivel keresztapa szerepe 
is van már a családban, így ő hozta 
a keresztfiát, Holczimmer Zénót az 
U6-7-es edzésre.

Köszönjük a gyerekek nevében is, 
hogy tiszteletét tette, egy élménnyel 
gazdagabbak lettek remélhetően az 
új Windeckerek. Sok sikert és sérü-
lésmentes pályafutást kívánunk neki 
és csapatának! 

Filus

A Vadkerti-tavon június 19-én a Soltvadkert-Kiskőrös Petőfi Hor-
gászegyesület szervezésében az egyesület tagsága részére hor-
gászversenyt rendeztek. Ezen a napon 48 horgász kezdte meg a 
reggeli órákban a küzdelmet és próbált szerencsét több kategó-
riában, hiszen lássuk be, a tapasztalat, a rutin és a tudás mel-
lett a szerencse sem utolsó szempont. A verseny végén a mérle-
gelést követően kiderült, hogy a résztvevők összfogása 104,46 kg 
volt, és egy 4,39 kg-os ponty is horogra akadt a kiskőrösi Oroszi 
János jóvoltából, aki a kiskőrösi Csali Horgászbolt különdíját kapta. 
Az ünnepélyes eredményhirdetés alkalmával a kategóriák leg-
jobbjainak Szentkúti Gyula elnök és Ungvári Ferenc alelnök ad-
ták át a díjakat.

PARTI KATEGÓRIA: 
1. Frits Zoltán (Soltvadkert) – 13,38 kg
2. Kecskeméti Attila (Akasztó) – 11,03 kg
3. Perecz Patrik (Soltvadkert) – 10,50 kg

CSÓNAKOS KATEGÓRIA: 
1. Kecskeméti András (Akasztó) – 4,10 kg
2. Paksa István (Kiskunhalas) – 3,06 kg
3. Hulej László (Baja) – 2,56 kg

IFJÚSÁGI KATEGÓRIA: 
1. Somogyi József (Soltvadkert) – 7,22 kg
2. Rakonczai Soma (Kiskőrös) – 2,70 kg

GYERMEK KATEGÓRIA: 
1. Kiss Tamás (Kiskőrös) – 2,12 kg
2. Szkenderovits Eszter (Kiskőrös) – 1,39 kg
3. Rávai Milán (Kiskőrös) – 0,92 kg
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Az Ön Volkswagen márkakereskedője: 

Autócent Kft.
6230 Soltvadkert, Kossuth u. 112., telefonszám: +36 78 581 900, kevesauto@kevesauto.hu, www.kevesauto.hu

A T-Cross, T-Roc, T-Roc Cabriolet és Tiguan modellek motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 0,6-9,9 l/100 km, CO₂-kibocsátása: 15-225 g/km. 
A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek.  
A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 
715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások  
és egyéb, nem technikai jellegű tényezők is befolyásolják. Az akciós ajánlat 2021. február 04-től 2021. június 30-ig érvényes. Jelen hirdetés nem minősül 
ajánlattételnek, az akció részleteiről érdeklődjön márkakereskedéseinkben. A képen látható gépkocsik illusztrációk.

SUV modellek már 5 912 000 Ft-tól 
Porsche Bónusz finanszírozással
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